11Iro

HAmsa: crac
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 13:20:44

dopmupoBaHus 3aKiTi09eHusi Bpada: 16.10.2009 16:36:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112120/answer/112132




9T0 MoXKeT OHITh MPOsIBIeHNEM HHDeKIuY. BaMm HeoOX0omuMo cenaTh OOITUY aHaIu3 MOYH, ITPOUTH
oOcnegoBaHKe Ha ypOreHUTalbHYI0 HH(eKIMio, caenaTh aHanu3 RW. Y moceTuTs ypoiora unu
IepMaTOBEHEPOJIOTA.



